



**Dr GORDAN POPOVIĆ,**  
seksolog,  
tvrdi za NT:



O. Jovičević

**N**imfomanija je nezajhljiva potreba žene da ima što češće seksualne odnose sa različitim muškarcima, pri čemu se emotivno ne angažuje (ne zaljubljuje) i ne prima nikakvu novčanu naknadu. Ova dijagnoza, međutim, već više od 100 godina u medicini se praktično ne postavlja, jer nema toga ko može da kaže koliko je dosta. Prema toj definiciji, nijednoj ženi ne možete da pripisete da je nimfomanka, ili možete svakoj.

Ovo, za moralne čistine prilično smelo mišljenje iznosi dr Gordan Popović, seksolog, koji se već deset godina bavi najintimnijim problemima Srba i Srkinja.

Nikada nisam imao slučaj da u ordinaciju sama dođe žena i kaže: „Doktore, ja sam nimfomanka, želim previše seksa.“ Nijedna žena to ne oseća kao problem. Ali zato imate muškarce koji dovode svoje žene jer su, navodno, nimfomance: „Doktore, imam problem, sa mojom ženom nešto nije u redu - ona nije normalna, želi previše seksa, dajte da vidimo kako da je lečimo. Dobra je ona, ali je bolesna.“ čuo sam ne jednom od svojih muških pacijenata. Njeno viđenje stvari, međutim, sasvim je drugačije. One kažu: „Moja partner često ne želi seks, šta sve nisam činila da ga privolim, a kad dođe do kreveta desi se često da ne može; tada izbegava još više, tako umogodlog.“ Imate, dakle, nelogičnu situaciju - žena je ta koja je nezadovoljna, a muškarac dovodi nju - da je leći. Posredno, nimfomanija je problem muškarca koji sumnja u svoju potenciju - objašnjava dr Popović.

### Muškarčine i bludnice

Etiketa „nimfomanka“, međutim, suviše je česta - prihvataju je obično žena

**Dr TIJANA MANDIĆ,**  
klinički psiholog:

„Više“ seksa je odbrana od tuge, straha, gladi...  
Klinički gledano, nimfomanija može biti samo simptom različitih dijagnoza - maničnog, histeričnog, narcisoidnog ponašanja. Ispod seksa kao spoljashnje manifestacije može da postoji nešto drugo, a seks je samo odbrana od tuge, straha, gladi - kaže dr Tijana Mandić, klinički psiholog, profesor na Fakultetu dramskih umetnosti.

Ona se slaže da nimfomanija predstavlja i etiketu, jednu od uvreda za „preterano slobodnu“ ženu, dok je satirizava, muška seksualna nezajhljivost, nesto poželjno. Nazalost seks nije na listi prioriteta žene, u Srbiji, zaokupljene preživljavanjem, ili pak dokazivanjem u društvu. Hiperseksualnost žene u Srbiji često koriste kao deo imidža za koji veruju da se uspešno prodaje. Rec je o novokomponovanoj seksualnosti - smatra dr Tijana Mandić.

„slobodnije“ ponašanja muškarci u soćnim muškim pričama, najveseliji pripovedaci masnih viceva u veseloj atmosferi sa seksualnim nabojem, ali i same žene jedne drugima - najčešće one koje žele sebe da predstave kao fine i dobro vaštane, naspram pohotnih i nepristojnih, za balkanske obrasce ponašanja. Kad muškarac često menja partnerke on je muškarca (iako su to često samo „lovačke priče“, čiji autori umesto „seksa uživao nose „škaradne sličice“ i gledaju „besramne filmove“). Kada žena to isto radi, dobija ružne epitete - bludnica i nimfomanka. U zamršenoj lavirinu muško-ženskog odnosa, poznato je, kaže dr Popović, postoji i zablada kako prepoznati tu nezajhljivu bezobrazicu koja uvek hoće još.

Ona, sa dekolteom do pupka i suknjom veličine rol kragne, izazovno prekrštenih nogu sa stikom od najmanje

## Beogradanke



**JASMINA ANA:** Srпкиnje imaju skromne prohteve u krevetu

Hiperaktivan muškarac nije sinonim za kvalitetnog, dobrog ljubavnika. U seksu je značajnija hemija nego fizika. Srпкиnje su na planu seksa odavno rascistile sa predrasudama, prihvatile su svetski trend da više vole da budu ljubavnice nego supruge, što nikome ne daje za pravo da ih proglašava nezajhljivim. Ipak, mislim da i pored toga što je žena u Srbiji skromna u prohtevima u krevetu, muškarci ni to ne mogu da ispunje. Oni imaju svoje probleme sa potencijom - kaže Jasmina Ana, književnica.

## Nimfomanija je problem impotentnih muškaraca a ne bludnih žena

devet santimetara, razuzdano nasmejana, žive gestikulacije - ne, to najčešće nije ta. Sa njom čete se pre siti ispricati, a taman kad pomislite da je spremna za urnebesnu vratolomiju u krevetu, najčešće je sklona da utekne, jer ona samo skreće pažnju svojim provokativnim ponašanjem. Drugi model - povučena i zakopčana, skoro da ne odaje sklonost bilo kakvoj seksualnoj aktivnosti, a kamoli naglasnoj, češće se može uklopiti u okvir ženske hiperseksualnosti.

### Srпкиnje vole da menjaju muškarce

Kakve su Srпкиnje ljubavnice u odnosu na, recimo, potpuno oslobodene Skandinavke ili razuzdane Čehinje, sve slobodnije Ruskinje? Da li često menjaju muškarce? Imaju li u prosečnim Srbima dostojne partnere, spremne da isprate njihove seksualne želje?

Srпкиnje vole da menjaju i menjale bi muškarce još više kad se ne bi plašile žigosanja okoline. Nakon što je kroz svoju ordinaciju za poslednjih deset godina prošlo više od 10.000 muških i ženskih pacijenata, tvrdim da su naše žene temperamentnije od onih na Severu. Švedanka na primer, jer seksualni potencijal ne zavisi od liberalnosti društva. One su, siguran sam, seksualno zainteresovanije i od prosečne Ruskinje, Čehinje - tvrdi dr Popović, i nastavlja: - No, reklo bi se, tek tu nastaju proble-

### Dr LJILJANA KLISIĆ, ekspert za telesnu psihoterapiju: Žene koje nisu naučile da dožive orgazam prave seksualne ekstese

U Srbiji je evidentna mizoginija - mržnja prema ženama, shodno okostalom patrijarhalnom sistemu vrednosti. Etiketu „nimfomanka“ ženi daju oni koji se plaše svoje seksualnosti. „Prava“ nimfomanija je vrlo retka. Žene koje nisu naučile da dožive

orgazam nekada se povuku i prave različite seksualne ekstese. Kada nauče da kanalisku svoju seksualnu energiju problem nestaje. I u zapadnoj literaturi se sumnja u termin nimfomanija - je li to miš ili problem. Nimfomanija je obično spoljašnji simptom

različitih psihoza. Međutim, nimfomankama se često, nazivaju žene čije se visoke seksualne energije njihovom okolinu obično plaši.



mi. U poslednjem deceniji, u atmosferi opšteg siromašnja, ratova, borbe za egzistenciju, Srbi imaju sve više nevolja sa potencijom, čak su u krevetu izrazito defanzivni, sve češće dolazi do „kikseva“, što je jednako težak problem i za muškarca i za ženu.

U poslednje dve godine Srbi sve više poprimaju zapadni sindrom prezaproslog muškarca opsednutog zaradom, koji polako ali sigurno gubi potenciju - upozorava dr Popović. Dodaje da se novokomponovani srpski „japi“, umesto da aktivno traži

seks, povlači i eskivira čak i kada je žena otvoreno zainteresovana:

### Doktore, koliko joj je dovoljno?

- Naravno, onda je najlakše za ženu reći da je nimfomanka ili čak prostitutka. Da bi odbranio imidž dobrog ljubavnika, takav muškarac dolazi u moju ordinaciju da neko stručan to potvrdi i sugerise ženi da ne izvoljeva, kad je količina seksa koju on nudi sasvim dovoljna - dodaje ovaj seksolog.

Koliko je, zapravo, dovoljno, pitali su

mnogi dr Popovića: jednom mesečno, koliko puta nedeljno, dnevno? Koliko je njoj, zaboga, dovoljno, pita se svaki drugi muški pacijent u seksološkoj ordinaciji.

- Kad je seks u pitanju ne zna se šta je previše ili premalo. Ne možete zameriti komsinjama koji to rade nekoliko puta dnevno (ukoliko ne prave buku) i proglasiti ih bolesnim, njega od satirizuje, a nju od nimfomanije. U suprotnom, vi imate neki problem sa svojom seksualnošću. Ili par koji skoro da nema seks, ako to oboma odgovara, proglasiti njega impotentnim, nije legitimno. Uvek treba biti u pokretu, da se samoreklamirajte kao izuzetno seksualizovana osoba. Ne možete sa receptom prepisati prava količina seksa. Nažalost, često se ispostavi da se partneri jednostavno razilaze na seksualnom planu - kaže dr Popović.

Savet?  
Žene, uživajte u svojim seksualnim željama ma kolike i kakve da su, nema toga ko može da odredi koliko je dosta. I nemojte prebacivati muškarcu što vam nije dovoljno dobar, potražite onog koji vam više odgovara. Muškarci, ne kontrolisite partnerku! Ne proglašavajte je bolesnom samo zato što želi još jedanput više nego što vi možete. Ako vam ne odgovaraju njene seksualne želje promenite partnerku ili potražite savet stručnjaka. Iskustvo mi govori da ženska „nimfomanija“ opstaje i postoji zbog muske impotence - poručuje dr Gordan Popović. NT

## bez dlake na jeziku odgovaraju zlobnicima

**MERI CAKIĆ:** Muškarci ni tri minuta zadovoljstva ne mogu da pruže

Žene su u Srbiji seksualno ugrožene, jer su se muškarci odali politici, kvazipolitici, alkoholu... Oni se bave mobilnim telefonima i neakvim biznisima, umesto seksom sa velikom zapostavljenim Srpinknjama. Samo nezainteresovani i loši muškarci ženu proglašavaju nimfomankom. Ukoliko žena ne doživi čarobni momenat orgazma, posto on ne može da joj pruži ni tri minuta zadovoljstva, jer je posesivan, sebičan, egoista, kome je potencija opala, ona je za njega bludnica - ogorčena je Meri Cakić, inspiracija za „Lutku sa naslovne strane“ rokeru Bori Corbi.



**BRANKA BLEK ROUZ:** Polovina Srpinkinja su nimfomanke, vode ljubav drogiranu

Mislili da u Srbiji ima sigurno 50 odsto nimfomanki. Frigidnih je takođe mnogo. Kada se u društvu prica o seksu, žene koje srećem mahom cute, nezadovoljne su, sklone da traže problem u sebi, najčešće smatraju da su frigidne, naročito posle tridesete godine. Nimfomanke su mlade devojke, za koje čujem da vode ljubav uglavnom pod narkoticima. Uopšte, mladi u Srbiji, koliko znam, ne mogu da vode ljubav ako se ne naduvaju, ili drogiraju - otkriva za NT striptizeta Branka Blek Rouz.